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1401-1402 ت�زهوشان آزمون �لام� هوش سؤالات

دانش‌آموزانی که دارای قابلیت‌ها و استعدادهای درخشان هستند، در برابر حل مسائل اساسی و مدیریت تحول آینده‌ی 6776
. می‌کند که با شناسایی نیازهای کشور و  . . . . . . . . . . . . . کشور، مسئولیت بیشتری برعهده دارند. آگاهی از این مسئولیت، ایشان را .

. حداکثری در جامعه به دست بیاورند.  . . . . . . . . . . . . . تلاش و پشتکار، شایستگی‌های لازم را برای .
4( ناگزیر ـ پژوهش 3( تشویق ـ اثرپذیری	 2( مجبور ـ سیاست‌گذاری	 1( ترغیب ـ اثرگذاری	

محسن، شش ماه پیش از این، با خودرو به پژمان که در حال عبور از عرض خیابان بود برخورد کرد. پژمان دچار صدماتی 6786
شد و تحت چند عمل جراحی قرار گرفت. پژمان پس از آن‌که حدود یک ماه در بیمارستان بستری بود، با بهبودی نسبی 

مرخص شد. اما او امروز درگذشت. همچنین می‌دانیم:
- زخم‌های ناشی از تصادف در طول این چند ماه بارها عفونت کرده بودند و هنگامی‌که پژمان درگذشت نیز، به خاطر همین 

عفونت‌ها در بیمارستان بستری بود. 
- پژمان در مصرف داروهای ضد عفونت دقت کافی را نداشت. 

کدام عبارت را می‌توان نتیجه گرفت؟ 
1( بستری شدن مجدد در بیمارستان، نتوانست پژمان را به زندگی برگرداند. 

2( اگر پژمان داروهای ضد عفونت را به‌طور دقیق مصرف می‌کرد، امروز زنده بود. 
3( پژمان سی روز پس از تصادف و با بهبودی نسبی از بیمارستان مرخص شد. 

4( درگذشت پژمان به خاطر عوارض عفونت بوده است. 
در آگهی تبلیغاتی یک شرکت تولیدکننده‌ی کالاهای ورزشی آمده است که »نفرات اول تا سوم مسابقات کشتی المپیک از 6796

دوبنده )لباس مخصوص کشتی‌گیران( تولیدشده در آن شرکت استفاده کرده‌اند«. در تولید این دوبنده‌ها از یک فناوری ویژه 
استفاده شده است که جذب رطوبت و تهویه‌ی بیشتری دارند و خیلی سریع خشک می‌شوند. 

کدام عبارت را می‌توان نتیجه گرفت؟
1( در تولید دوبنده‌های این شرکت از پنبه استفاده شده است. 

2( دوبنده‌های تولیدی این شرکت به خشک شدن پوست در حین مسابقه کمک می‌کند. 
3( دوبنده‌های تولیدی این شرکت به نفرات برگزیده کمک کرده است تا در مسابقات پیروز شوند. 

4( به دلیل این موفقیت، قرار است سال بعد نیز از این دوبنده‌ها استفاده شود.
* متن زیر را بخوانید.

علم متالورژی با تولید آلیاژها، عملیات حرارتی، شکل‌دهی و تراش محصول برای مقاصد صنعتی و مهندسی سروکار 
اغلب  که  روی  و  تیتانیوم  نیکل،  منیزیم،  آهن،  مس،  کروم،  آلومینیوم،  از:  عبارت‌اند  پرکاربرد  صنعتی  فلزات  دارد. 
آلیاژهای آنها در صنعت استفاده می‌شوند؛ مثل فولاد که مخلوطی از آهن و کربن است. از فولاد برای مواردی استفاده 

می‌شود که در آنها به استحکام بالا با صرف هزینه‌ی پایین نیاز است ولی وزن و خوردگی اهمیت کمتری دارد.

براساس متن بالا، کدام عبارت درست است؟6806
1( آهن، فولاد تصفیه‌شده است که کربن در آن حل شده است. 

2( آلومینیوم رنگ روشن‌تری از آهن دارد، اما به محکمی آن نیست. 
3( فولاد نسبتاً ارزان است، اما می‌تواند دچار خوردگی شود. 
4( استفاده از آلیاژ از مشکلات خوردگی جلوگیری می‌کند. 
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فارسی تیزهوشان پنجم ابتدایی

* در هر یک از سؤال‌های »681« و »682«، کدام‌یک از عبارات، صحیح و بدیهی در نظر گرفته شده است؟

قرار است، دولت ارسال قبض‌های کاغذی برق به درِ منازل را کنار گذارد و از مردم بخواهد که قبض برق خود را به‌صورت 6816
اینترنتی یا از طریق تلفن همراه پرداخت کنند. پیش‌بینی می‌شود که 98 درصد قبض‌های برق از این طریق پرداخت شود. 

این تصمیم برای صرفه‌جویی در کاغذ نیز مؤثر است. 
1( تقریباً همه‌ی مشترکین به اینترنت یا تلفن همراه دسترسی دارند. 

2( مشترکین معمولاً تقاضای دولت را می‌پذیرند. 
3( دولت به شماره‌ی تلفن همراه تمامی مشترکین دسترسی دارد. 

4( عدم ارسال قبض‌های کاغذی برق باعث می‌شود مردم در مصرف کاغذ صرفه‌جویی کنند.
بانک‌ها باید پیش از پرداخت وام به هر فرد، اعتبار او را بسنجند. این کار به این معنا است که رفتارهای مالی افراد مانند 6826

نحوه‌ی پرداخت اقساط وام‌های قبلی، پرداخت عوارض شهرداری و قبض‌های آب و برق بررسی شود و براساس آن، برای 
افراد درجه‌ی اعتبار مالی در نظر گرفته شود. 

1( نحوه‌ی پرداخت اقساط و عوارض و قبض‌ها بیانگر درجه‌ی اعتبار افراد در اجتماع است. 
2( افراد دارای اعتبار مالی بالا متقاضی وام هستند. 

3( رفتارهای مالی افراد در گذشته می‌تواند نشان‌دهنده‌ی رفتارهای مالی آنها در آینده باشد. 
4( همه‌ی رفتارهای افراد متناسب با رفتارهای مالی آنها است. 

* با توجه به متن زیر، به پرسش‌های »683« و »684« پاسخ دهید. 

نوشتن یک فعالیت پیچیده است که نیاز به کمک ‌گرفتن از بخش‌های مختلف ذهن دارد. اگر چه هر یک از نویسندگان 
راه و روش خود را برای نوشتن دارند، اما برای نوشتن، هر فردی باید ابتدا، یک ایده در ذهن خود تولید کند بدون 
آن‌که نیاز باشد آن را بر زبان بیاورد. همین ایده یا پیام است که فرد در مراحل بعدی، آن را تبدیل به نوشته می‌کند. 
البته، باید به طور مرتب نوشته را با آن ایده یا پیامی که در ذهن دارد، تطبیق دهد و از هماهنگ ‌بودنِ آنها اطمینان پیدا 
کند. آن‌چه موجب می‌شود نوشته غنای بیشتری داشته باشد، یادآوری آموخته‌ها و یادگیری‌های قبلی است. نویسنده در 

پایان، خلاصه‌ی کوتاهی از ادعای خود را مطرح و درباره‌ی آن نتیجه‌گیری می‌کند.

نخستین مرحله برای نوشتن چیست؟6836
2( هر نویسنده‌ای مراحل خاص خود را دارد.  		 1( تبدیل ایده به متن

4( کمک گرفتن از بخش‌های مختلف ذهن 3( آفرینش رسالت و پیام نوشته 	
»نظارت« کدام مرحله از نوشتن است؟6846

2( تولید ایده در ذهن 1( استفاده از آموخته‌های قبلی	
4( بیان زبانی ایده برای خود 3( انطباق نوشته با ایده‌ی موجود	

اگر حروف الفبا را از راست به چپ بنویسیم، دوازدهمین حرف در سمتِ راستِ نوزدهمین حرفِ الفبای فارسی، کدام‌یک 6856
از حروف زیر است؟

4( ه 3( ج	 2( چ	 1( ح	
اگر حروف الفبا را از راست به چپ بنویسیم، سپس ترتیب حروف نیمه‌ی اول الفبای فارسی را برعکس کنیم، در این صورت 6866

ششمین حرف از سمتِ چپِ یازدهمین حرف از سمتِ راست، کدام‌یک از گزینه‌ها خواهد بود؟
4( ذ 3( ض	 2( ص	 1( ر	
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